



50 лет

**Специализированному
учебно-научному центру
Новосибирского
государственного
университета**



*Дорогие преподаватели и сотрудники
Специализированного учебно-научного центра НГУ !*

Поздравляю вас с праздником 50-летия физматшколы !

50 лет – это уже целая глава в учебнике истории и настоящая эпоха в жизни человека. Неразрывно с «великим переселением умов», появлением в этом суровом краю научного центра, именами выдающихся отцов – основателей связана история и вашей школы.

Как сказал философ, ученик – не кувшин, который необходимо наполнить, а факел, который надо зажечь! Зажечь этот факел способен только тот, кто «горит» сам, кто способен принять творческую энергию предшественников, преумножить её и передать эту эстафету. Выпускники школы – ваш вклад в науку, инновационное развитие и систему управления большой страной – всеми признан и достоин всяческих благодарностей!

Желаю всем вам здоровья, долгих творческих лет и благодарности ваших учеников !

Дорогие ребята !

Полвека школа собирает самых талантливых старшеклассников из республик, краев и областей Сибири и Дальнего Востока, увлечённых математикой, физикой, информатикой, химией и биологией. Но помните: многое важнее не то, чему вас учат, а то, чему вы способны научиться сами. Вам открывается возможность познакомиться с интеллектуальной культурой Академгородка, его атмосферой творчества и особого взгляда, понять, зачем всем нам нужен этот многогранный мир – наука.

Тех, кто приехал из других краев, приветствует сибирская столица – город Новосибирск и его Советский район! Знаете: ваши знания и руки, задор и фантазии, энергия и целеустремленность очень нужны городу и всему обществу.

Двигайтесь смело к своей цели, успехов вам и всего самого доброго !

*Глава администрации
Советского района города Новосибирска*

В.А. Шварцкопф

21 января 2013 г.

